Calcul des activités libres et immobilisées :
* L'activité enzymatique est proportionnelle a I'absorbance mesurée. Utilisons les valeurs E des
blancs et des billes pour corriger les absorbances.
* Pour les activités libres, nous utiliserons la formule :

o ey s A Y W
ACt'L'Ulte l'Lbre (UI/mL) — ( echanth{lon réacti f blanc) X
réactif blanc

concentration massique de l'enzyme

* Pour les activités immobilisées, nous utiliserons la formule :

e ep s ey s . (Aéchantillon*Aréactijblanc) 0,5 mL
Activité immobilisée (UI/mL) = FEittets X volume total des billes (mL) X

concentration massique de l'enzyme

Calcul des activités totales :

Activité totale (UI/mL) = Activité libre (UI/mL) +
Activité immobilisée (UI/mL)

Calcul du pourcentage d'activités immobilisées :

Activité immobilisée
Activité totale x 100

Pourcentage d'activités immobilisées =

Calcul des activités spécifiques libres et immobilisées :
Activité totale (UI/mL)
masse d'enzyme (mg)

Activité spéci fique (UI /mg) =

* Eréactif blanc = 0,488

* Eyinets = 0,067 pour 5 billes et Ep;jiers = 0, 108 pour 10 billes.

* Concentration massique de l'enzyme (p) = 0,5 mg/mL
Volume total des billes (mL) = 0,5 mL

Utilisons la formule pour calculer I'activité libre :

Activité libre (UI/mL) = ©;%88) » 0,5 mg/mL = ~1UI/mL

Etant donné que I'activité libre ne peut pas étre négative, nous pouvons supposer que l'activité libre
pour cet échantillon est de O Ul/mL.
Pour l'activité immobilisée, nous utiliserons la formule :

Activité immobilisée (UI /mL) = (06%’:;38) X g’g zIL‘ x 0,5 mg/mL = —3,66 UI/mL

De méme, étant donné que l'activité immobilisée ne peut pas étre négative, nous supposerons que

I'activité immobilisée pour cet échantillon est de O Ul/mL.
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les valeurs des activités spécifiques ont été calculées en utilisant la concentration massique de
I'enzyme (0,5 mg/mLO,5 mg/mL) et les activités totales. Les pourcentages d'activités immobilisées
ont été calculés en divisant I'activité immobilisée par I'activité totale et en multipliant par 100.



